



Powiat Białostocki



Powiatowy Urząd Pracy
w Białymstoku



ul. Pogodna 63/1, 15-365 Białystok
tel. 85 747-38-56, fax 85 747-38-61
bibl@praca.gov.pl
www.facebook.com/pupbialystok

DO.26.13.2019

Wszyscy Wykonawcy

Powiatowy Urząd Pracy w Białymstoku informuje, w postępowaniu na usługi społeczne pn. *Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Powiatowego Urzędu Pracy w Białymstoku i Filii PUP w Łapach* (znak DO.26.13.2019) wpłynęły następujące pytania od Wykonawcy:

Pytanie nr 1

Zamawiający w treści Ogłoszenia o Zamówieniu w Dz. III Przedmiot zamówienia ust 4 określa: „Nadanie przesyłek następować będzie w dniu ich odbioru z siedziby Zamawiającego lub dostarczenia ich przez pracownika Zamawiającego do punktu nadawczego wskazanego przez Wykonawcę”.

Czy ze względu na wewnętrzne regulacje oraz zapisy regulaminu usługi Odbioru przesyłek od Zamawiającego obowiązującego u Wykonawcy, Zamawiający dopuszcza wprowadzenie wskazanego zapisu w następującym brzmieniu: „Nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich nadania, nadanie takich przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym lub w dniu usunięcia zastrzeżeń”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaproponowaną modyfikację treści Ogłoszenia o Zamówieniu w Dz. III Przedmiot zamówienia ust 4 oraz w Załączniku nr 1 do Ogłoszenia ust 8 które otrzymują nowe następujące brzmienie:

„Nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich nadania, nadanie takich przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym lub w dniu usunięcia zastrzeżeń.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w § 3 ust. 2 Wzoru umowy, która stanowi Załącznik Nr 6 do Ogłoszenia o zamówieniu jest zapis regulujący szczegółowo termin nadania przesyłek w sytuacji, kiedy nie jest możliwe nadanie przesyłek w związku z zastrzeżeniami Wykonawcy.

Pytanie Nr 2

Zamawiający w treści *Załącznika nr 1 do Ogłoszenia „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (...)”* w ust 21 wskazał, że: „Odbioru przesyłek będą dokonywać przedstawiciele Wykonawcy. Odbiór przesyłek przygotowanych do nadania przez Zamawiającego będzie każdorazowo dokumentowany przez Wykonawcę pieczęcią, podpisem i datą: (...)”

Wykonawca informuje, że data i godzina pokwitowania odbioru przesyłek przez Przedstawiciela Wykonawcy nie jest datą i godziną nadania, potwierdzaną przez Wykonawcę w trybie przepisów ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2012 r., poz. 1529). Przesyłki odebrane przez Przedstawiciela od Zamawiającego przewożone są do siedziby Wykonawcy w dniu ich odbioru i w tym samym dniu następuje ich nadanie.

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w następujący sposób:

„Odbioru przesyłek będą dokonywać przedstawiciele Wykonawcy. Odbiór przesyłek przygotowanych do nadania przez Zamawiającego będzie każdorazowo kwitowany przez przedstawiciela Wykonawcy na dwóch egzemplarzach zestawienia odebranych przesyłek, poprzez umieszczenie daty, dokładnej godziny oraz czytelnego podpisu (jeden egzemplarz oryginału zestawienia otrzymuje Zamawiający). Nadanie przesyłek nastąpi w siedzibie Wykonawcy i będzie dokumentowane przez Wykonawcę pieczęcią, podpisem i datą: (...)”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę zapisu ust. 21 w Załączniku Nr 1 do Ogłoszenia, który otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Odbioru przesyłek będą dokonywać przedstawiciele Wykonawcy. Odbiór przesyłek przygotowanych do nadania przez Zamawiającego będzie każdorazowo kwitowany przez przedstawiciela Wykonawcy na dwóch egzemplarzach zestawienia odebranych przesyłek, poprzez umieszczenie daty, dokładnej godziny oraz czytelnego podpisu (jeden egzemplarz oryginału zestawienia otrzymuje Zamawiający). Nadanie przesyłek nastąpi w siedzibie Wykonawcy i będzie dokumentowane przez Wykonawcę pieczęcią, podpisem i datą(..)

Pytanie nr 3

Czy ze względu na obowiązujące regulacje wewnętrzne u Wykonawcy i ze względu na fakt, iż poniższa propozycja zapewnia wystarczający czas na dokonanie płatności, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności za zrealizowane usługi pocztowe w **Załączniku Nr 6 do Ogłoszenia Wzór Umowy § 5 ust 11** wg proponowanego zapisu: „Wynagrodzenie Wykonawcy będzie uiszczane przez Zamawiającego z dołu, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy nr w terminie **21 dni kalendarzowych licząc od dnia wystawienia faktury VAT**, pod warunkiem, że doręczenie przesyłki z fakturą do siedziby Zamawiającego nastąpi w ciągu 4 dni roboczych od dnia jej wystawienia. W przeciwnym wypadku termin płatności faktury VAT wynosi 14 dni kalendarzowych licząc od dnia doręczenia Zamawiającemu przesyłki z fakturą.”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w Załączniku nr 6 Ogłoszenia. § 5 ust. 11 wzoru umowy otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Wynagrodzenie Wykonawcy będzie uiszczane przez Zamawiającego z dołu, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy nr w terminie **21 dni kalendarzowych licząc od dnia wystawienia faktury VAT**, pod warunkiem, że doręczenie przesyłki z fakturą do siedziby Zamawiającego nastąpi w ciągu 4 dni roboczych od dnia jej wystawienia. W przeciwnym wypadku termin płatności faktury VAT wynosi 14 dni kalendarzowych licząc od dnia doręczenia Zamawiającemu przesyłki z fakturą.”

Pytanie Nr 4

Czy w związku z zapisem we wzorze umowy w § 5 ust. 12 dotyczącym akceptacji faktury elektronicznej Zamawiający zaakceptuje załączone do pisma porozumienie dotyczące przesyłania faktur w formie elektronicznej. Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z art. 106n ust. 1 ustawy o VAT - stosowanie faktur elektronicznych wymaga akceptacji odbiorcy faktury. Oznacza to, że zastosowanie „tradycyjnej” faktury elektronicznej wystawionej zgodnie z przepisami ustawy o VAT (np. w pliku PDF), wymaga uzyskania zgody (akceptacji) odbiorcy faktury.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie dodatkowego porozumienia dotyczącego przesyłania faktur elektronicznych.

Pytanie Nr 5

Zamawiający we wzorze Umowy zał. 6 § 6 ust. 1 pkt 1) określił, karę umowną:

„1) 10% opłaty przysługującej za miesięczny odbiór za każdorazowy przypadek, gdy Wykonawca nie odbierze od Zamawiającego przesyłek w dniu i czasie, o którym mowa w § 2 ust. 1,”

Wykonawca informuje, że usługa odbioru przesyłek realizowana jest na podstawie wewnętrznych regulacji, gdzie przyjęto i stosuje się określone wysokości kar. Nie chcąc stracić zaufania u obecnych oraz potencjalnych klientów, Wykonawca jest w stanie je respektować. Są one niższe niż te zaproponowane przez Zamawiającego, można zatem stwierdzić, że w warunkach realizacji przedmiotowego zamówienia kary określone w regulaminie świadczenia usługi, również byłyby wystarczające.

Czy Zamawiający ze względu na wewnętrzne uregulowania Wykonawcy zmodyfikuje zapis, zgodnie z poniższą propozycją:

„Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanej zmiany.

Zamawiający informuje, iż powyższe zapisy stanowią integralną część Ogłoszenia o zamówieniu wraz z załącznikami i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.


DYREKTOR
Powiatowego Urzędu Pracy
w Białymstoku
Dorota Kocienda